

Jiří Paroubek: Vyplň volební lístek za bábu a dědka...

infokuryr.cz/n/2023/07/25/jiri-paroubek-vypln-volebni-listek-za-babu-a-dedka

kuryr

25. července 2023

Řada z nás má jistě v dobré paměti jeden z předvolebních triků pravice před volbami do poslanecké sněmovny v roce 2010. Tehdy dva (v té době ještě mladí) čeští herci, obecně radili mladým lidem, aby „přemluvili bábu a dědka“ volit pravici.

Podle průzkumů veřejného mínění všech agentur se ukazovalo, že jsou to zejména mladí lidé, kteří chtějí volit pravicové strany. A naopak lidé s přibývajícím věkem (a moudrostí) chtějí většinou volit strany levicové. Ta kampaň v roce 2010 byla velmi perfidní, protože stavěla proti sobě různé generace a generační zájmy.

Prezident Pavel při své návštěvě v Ostravě poskytl hodinový rozhovor v podestu B. Pečinky a P. Michopulose, ve kterém se mj. zabýval tím, jak prý přizpůsobit akt voleb do sněmovny 21. století. V zásadě je to pořád stejný příběh jako s „bábou a dědkem“.

Prezident hovoří o tom, že bude podporovat elektronizaci voleb. Elektronizace voleb je, podle mého názoru, v přímém rozporu s principem tajnosti volebního práva. Pravici jde o to, a prezident je jen jejím největším tlampačem, udělat vše co bude možné, aby i v příštích volbách dokázaly pravicové strany zopakovat volební vítězství. Zatím to vypadá, že by se tak mohlo stát jen zázrakem. Pravice a její zahraniční protektoři to ale nechtějí vzdát, i když je to zatím na bílý ručník do ringu...

Proto vidíme snahu o „bartizaci“ sociální demokracie tak, aby tato strana byla vymaněna z okruhu možných koaličních partnerů hnutí ANO a Andreje Babiše.

A vidíme také snahu vládní koalice, aby mohli hlasovat v daleké cizině lidé, kteří mají sice české občanství, ale v republice třeba i dlouhá léta nebyli a hlavně vůbec nevědí nic o životě v naší zemi. No, a pokud jde o elektronizaci voleb v rámci rodin, nemám vůbec

iluze o tom, že řada mladých lidí, zpitomnělých dlouhodobou pravicovou propagandou mainstreamových médií, rádo vyplní volební lístky za svou „babu či dědka“ a bude to zcela nepochybně především jejich volba a nikoliv volba starších lidí, kteří zrovna nejsou dvakrát kamarádi s počítačem. A o to panu prezidentovi a za ním stojícím stratégům pravice, kteří mu připravují, co má říkat, jde.

Jiří Paroubek



